Croce Rossa Italiana Comitato di Monterotondo OdV



DELIBERA DELL'ASSEMBLEA SOCI N. 4 DEL 12 DICEMBRE 2024

APPROVAZIONE VERBALE DELL'ASSEMBLEA SOCI N. 1 DEL 19 APRILE 2024



Il giorno 12 dicembre 2024, c/o l'Istituto Comprensivo L. Campanari, sito in Via Monte Pollino 45, 00015, Monterotondo, l'Assemblea Soci del Comitato della Croce Rossa Italiana di Monterotondo OdV, regolarmente costituita;

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa, a norma dell'art. 2 della Legge 04 novembre 2010, n. 183;

VISTO l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n. 3132, raccolta n. 2134 del 29 dicembre 2015, registrato a Roma con n. 50 in data 04 gennaio 2016;

VISTO lo Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, allegato all'Atto Costitutivo;

ATTESO che, con Delibera n. 96 del 27 settembre 2020, il Consiglio Direttivo Nazionale ha deliberato la costituzione del Comitato C.R.I. di Monterotondo OdV;

VISTO lo Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana – Comitato di Monterotondo OdV, repertorio n. 1485, raccolta n. 1190, registrato a Roma con n. 23673 serie 1T in data 15 ottobre 2020;

ATTESO che l'Ufficio Elettorale del Comitato Regionale CRI del Lazio, con atto prot. n. 2021/04138/CR/I del 22/04/2021 e successivo atto prot. n. 2023/02782/CR/I del 30/03/2023 ha convalidato le elezioni del Presidente e Consiglieri del Comitato CRI di Monterotondo OdV ed ha proclamato eletti gli stessi nelle rispettive cariche;

ATTESO che l'Assemblea Soci si è formalmente insediata nella seduta odierna del 12/12/2024, con convocazione regolare del Presidente del 25/11/2024, acquisita al prot. n. 2024-00850-2 del 02/12/2024;

VISTA la bozza del Verbale dell'Assemblea Soci n. 1 del 19/04/2024;

RITENUTO NECESSARIO, pertanto, approvare la bozza del verbale di cui sopra;

PRESO ATTO della votazione unanime dell'Assemblea Soci;

DELIBERA

- Di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante del presente atto.
- 2. Di approvare il Verbale dell'Assemblea Soci n. 1 del 19/04/2024.
- 3. Di dare atto che il verbale sarà conservato, come da normativa vigente, nel registro dei verbali delle Assemblee Soci del Comitato.
- 4. Di rendere la presente deliberazione immediatamente esecutiva al momento della sua firma.





Croce Rossa Italiana Comitato di Monterotondo OdV



Di dare atto che la presente deliberazione sarà trasmessa al Presidente Regionale entro il quindicesimo giorno successivo alla sua adozione.

Di dare atto che la presente deliberazione sarà pubblicata all'Albo del Comitato e sul sito internet del Comitato entro il quindicesimo giorno successivo alla sua adozione e rimarrà pubblicata, fatti salvi i diritti di riservatezza, ai sensi del vigente Regolamento sulla Trasparenza.

Monterotondo, 12/12/2024.



Il Presidente del Comitato Cri di Monterotondo OdV

Şig.ra Fabiola Corbelli



